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  Тендерній комісії  
 

Щодо проведення санітарно-епідеміологічної експертизи та обов’язкової 

сертифікації. 

Ми, ФОП Осадчий Юрій Григрович,, цим листом повідомляє, що товари, що мають 

постачатися за тендером, а саме: Картриджі до принтерів та БФП, Код ДК 021:2015: 

30120000-6, Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку, не 

включені до Переліку товарних груп, що потребують проведення державної 

санітарно-епідеміолочіної експертизи, затвердженого Постановою Державної 

санітарно- епідеміологічної служби України №25 від 26 грудня 2008р. “Про 

оптимізацію державного санітарно-епідеміологічного нагляду щодо об’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності за кодами УКТЗЕД”. Разом з тим, відповідно до 

“Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні” 

затвердженого наказом Державног комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 01 лютого 2005 р. за №466/10746, вказаний 

вище товар не включений до Переліку. За цих обставин та згідно вимог, 

встановлених чинним законодавтсвом, вказаний товар, за відповідним кодом 

УКТЗЕД, проведення санітарно-епідеміологічної експертизи та обов’язкової 

сертифікації не потребують. Первинний контроль за якістю товарів повинен 

здійснюватися на підставі оригінальної упаковки та відповідних ярликів та 

позначок.  
Крім цього, з 1 січня 2018 року скасовується обов’язкова сертифікація продукції, що 
виконувалась відповідно до Декрету (та власне втрачає чинність сам Декрет). Це означає, що з 
указаної дати вся продукція, не підлягатиме обов’язковій сертифікації. Тобто, в Україні 
відповідно до наказу ДП "УкрНДНЦ" від 29 грудня 2017 р. № 500 "Про скасування національних 
нормативних документів" з 01 січня 2018 року скасовані стандарти державної системи 
сертифікації. У зв'язку з вищевказаними змінами з 01.01.2018 року органи сертифікації не тільки 
не сертифікують продукцію, а й не видають жодних довідок про те чи підпадає товар 
сертифікації, оскільки сертифікація відсутня повністю - жоден товар не підлягає обов'язковій 
сертифікації. Відповідно до ст. 16 ЗУ «Про публічні закупівлі» Документи, що не передбачені 
законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 
підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції та не вимагаються під час 
проведення переговорів з учасником (у разі застосування переговорної процедури закупівлі). 



 

 

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, 
фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної пропозиції не може 
бути підставою для її відхилення замовником. Перевірити вищевказану інформацію можна за 
посиланням: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0194-18 

Керівник: 

 

Фізична особа-підприємець ________________ (Осадчий Ю.Г.) 
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